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1. Bestimmen Sie diese inverse Matrix, indem Sie ein Gleichungssystem auf-
stellen:  1 2 3

0 4 5
0 0 6

−1

2. Geben Sie die Typen der Differentialgleichungen an, wie in der ersten Zeile
vorgeführt:
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y′′ = x2 sin(y+ y′) 2 j n n – – – j j n
y′′+ x2 y′ = x3

∂ f /∂x−13y2∂ f /∂y= sin(x+ y) f (x, y)
y′2 +45y+13= 0

5y′+2y= 3
5y′+2y= 3x

5y′+2y−3x = 0
ẍ+5ẋ = 7x

ẍ+cos(t)ẋ+7x = t
ẍ+cos(x)ẋ+7x = t

3. Lösen Sie die Differentialgleichung y′−3y = xex durch Variation der Kon-
stanten.

mailto:joern.loviscach@fh-bielefeld.de

